
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місць компактного поселення 

розташованого на базі  

ГО Переселенці Фонтанки «Разом ми сила» 

 

04 травня  2023 року                                                                                           с. Фонтанка 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб 

(далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної 

ради України з прав людини в Одеській області – Чернишева Інна Олександрівна. 

 

Примітка: моніторинговий візит здійснювався у присутності представника 

ініціативної групи ГО Переселенці Фонтанки “Разом ми сила” Дорофєєвої Олени - 

мешканки МКП. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Переселенці Фонтанки «Разом ми сила», вул. Степна, 13, с. Фонтанка, Одеської 

області.  

Форма власності – державна.  

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини», Чернишевою Інною Олександрівною, регіональним 

координатором зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з 

прав людини в Одеській області, здійснено моніторинговий візит до місця компактного 

проживання – ГО Переселенці Фонтанки «Разом ми сила» (далі - МКП, заклад), що 

розташований за адресою: вул. Степна, 13, с. Фонтанка, Одеської області. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

Переселенці Фонтанки «Разом ми сила» знаходиться за адресою: вул. Степна, 13, 

с. Фонтанка  та перебуває в державній власності.  

ВПО розміщені  приміщені  будівлі МКП, яке знаходиться в аварійному стані. 

У пішій доступності знаходиться лікарня, зупинка громадського транспорту, 

продуктові магазини, аптеки. 

 

Наповненість 

          В закладі розміщено 27 ВПО, з яких 9 осіб з інвалідністю, 6 дітей, 10 чоловіки та 

жінки.  

 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Витрати за 

комунальні послуги  компенсуються за рахунок ВПО. Електроенергія нараховується по 

тарифам як для підприємств ( в середньому за місяць 3000 грн. з кімнати). В кімнатах 

мешкають домогосподарствами по 2-5 осіб. 
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Тепло-, водо-, електро- постачання 

Кімнати в приміщенні опалюються електрообігрівачами, в деяких кімнатах 

встановлене пічне опалення. В будівлі є котельня на твердому паливі. Повітря в 

кімнатах вологе, сирість, на стінах пліснява. 

Подача холодної води здійснюється з міського водозабору. Підігрів води 

забезпечується завдяки бойлерам.   

Питна вода у гуртожитку забезпечена центральним водопостачанням, 

встановлені ємкості для збору води.  

Електропостачання централізоване, в даний час без перебоїв.  

Альтернативні джерела електроенергії (генератори) наявні. 

 

Харчування  

ВПО харчуються самостійно, готують їжу на газових  та електричних плитках.   

Приміщення які облаштовані під кухню для приготування їжі, знаходяться в 

жахливому стані. ВПО самостійно їх облаштовували. Наявна побутова техніка 

присутня в мінімальній кількості та придбана за власні кошти ВПО. 

 

Гігієна 

Загальна кількість душових кабін – 4, загальна кількість  туалетних приміщень – 

4. 

Санвузли не обладнані належним чином та знаходяться в занедбаному стані.  

ВПО прибираюсь самостійно. 

 

Протипожежна безпека 

Заходів протипожежної безпеки у МКП не дотримуються, відсутні 

вогнегасники. Самовільно встановлене пічне опалення в окремих кімнатах. 

 

Укриття 

Укриття в МКП відсутнє.  

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

           В приміщенні МКП є доступ для маломобільних груп населення. 

Туалети та душові кабіни не облаштовані для користування маломобільних осіб. 

 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах – від 1 до 5 осіб, в кімнатах ліжка та меблі для зберігання 

особистих речей, які ВПО придбали за власний рахунок.Повітря в кімнатах вологе на 

стінах пліснява. Вікна в деяких кімнатах металопластикові. 

Умови для проживання в ГО Переселенці Фонтанки «Разом ми сила» 

незадовільні, приміщення в якому мешкають ВПО знаходиться в аварійному стані. 

 

Дозвілля 

В приміщенні МКП відсутній простір для дозвілля. 

 

Послуги 

По потребі МКП відвідує психолог.  
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Всі ВПО заключали декларації з місцевими лікарями.  

 

 

Освіта 

Діти ВПО які мешкають разом з батьками навчаються онлайн в місцевій школі.  

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості ВПО, які проживають в МКП, працевлаштовано  5 осіб.  

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із усіма присутніми ВПО на 

момент моніторингового візиту. 

Під час особистого спілкування мешканцям МКП було надано консультації та 

допомога в оформлені звернень до Уповноваженого, роз’яснено вимоги до оформлення 

звернень які подаються на розгляд Уповноваженому, порядок їх подання та контакти.  

 

Загальні потреби: 
- проведення капітального ремонту приміщення; 

- потреба в продуктах харчування. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту  

 

- опрацювати питання щодо капітального ремонту приміщення та 

забезпечення гідних умов проживання ВПО (ремонту потребує всє 

приміщення так як знаходиться в аварійному стані: холи, коридори, сходи на 

поверхи, санвузли, стіни з наявними тріщинами тощо); 

- опрацювати питання щодо потреби ВПО в продуктах харчування; 

- опрацювати питання щодо переселення ВПО і інше МКП (враховуючи те, що 

приміщення яке зайняли ВПО самостійно не придатне для проживання та 

знаходиться в аварійному стані). 

 

 

Регіональний координатор  

зав’язків з громадськістю   

Уповноваженого Верховної 

Ради з прав людини    

в Одеській області                                                                        Інна ЧЕРНИШЕВА 

 


